

## 美國取消了有史以來金額最高的學生貸款——58 億美元

駐芝加哥辦事處教育組

美國教育部於 2022 年 6 月 1 日宣布，將取消就讀科林斯學院 (Corinthian Colleges)——一所現在已經不存在的連鎖營利性高等教育機構——的學生借款人所欠下價值 58 億美元的學生貸款。據新聞稿表示，這將是美國教育部有史以來金額最大的一次債務豁免，影響 56 萬名貸款人。

此一消息發布之際，拜登政府正面臨越來越大的壓力，要求對學生債務採取更全面的行動。據報導，近幾週拜登總統表示願意為年收入低於 15 萬美元的借款人取消 1 萬美元的學生債務。

科林斯學院的學生債務被大筆取消，可能是此連鎖高等教育機構 20 年以來傳奇故事的最後一章。該連鎖機構曾經於全美經營 100 多所分校。於週三的新聞稿中，美國副總統 Kamala Harris(譯註：中文名賀錦麗)於 2013 年任職加州司法部長時，曾因該學院誤導學生而起訴它。根據賀錦麗的調查結果，該學院告訴學生他們某些系所的就業率為百分之百——這項調查也成為 2014 年歐巴馬政府教育部另一大規模調查的基礎。經聯邦官員調查後發現該公司有現金流危機。在與美國教育部達成協議後，該公司幾乎售出了幾乎旗下的所有校園，並於 2015 年因為還不出美國教育部 3 千萬元的罰款，而關閉了剩餘的所有分校。2019 年，川普政府的證券交易委員會與科林斯學院前首席執行官達成和解，僅處以 8 萬美元的民事罰款。

自 2015 年以來，教育部逐步為前科林斯學院的學生處理貸款減免問題。這些借款人如果覺得自己有被該校誤導，可以透過政府的借款人辯護(borrower defense)申請貸款減免。但在前教育部長 Betsy DeVos 的領導下，美國教育部對貸款人申請一直十分嚴格，並拒絕了數千份救濟申請。DeVos 聲稱，歐巴馬政府基本上一直在發放「免費資金」，DeVos 認為她的做法恢復了貸款減免過程的「公平性」。

美國教育部表示，所有科林斯學院的借款人現在都將自動免除貸款，無需採取進一步行動。

撰稿人/譯稿人：Sarah Brown / Pei-Jung Li

資料來源：2022 年 6 月 1 日，The Chronicle of Higher Education

<https://www.chronicle.com/article/u-s-cancels-5-8-billion-in-student-loans-the-most-ever>

